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2018年度患者満足度調査 要約
• 「大変満足」「満足」を合わせた満足度はこの6年間でも
最高水準となりましたが、「大変満足」の比率や点数自体
は低下しました。

• フリーコメント内では待ち時間増加や接遇、対応に対する
批判の声が多くありました。特に「予約時間とのかい離」
について不満が多く見られました。待ち時間に関するアナ
ウンスの改善を図っております

• その他のご指摘についてもできる限りの改善を図っており
ますが、お気づきの点がございましたらご指摘ください。

• 末筆ながら、ご協力いただきました皆様に心より感謝申し
上げます。今後も日々改善活動に努めてまいる所存です。



調査の実施方法

• 2018年10月22日(月)～25日(木)午前8:25～10:30に、

調査（患者さんへの回答依頼）を外来待合にて実施した。

• 透析センター、リハビリテーション室にても、上記と同日に患者さ
んに調査を依頼した。

• 4日間で510枚の回答を得た。詳細は次ページを参照。

• 平成25年度よりほぼ同時期に実施した調査との比較を掲載する。



平成30年度患者満足度調査回収枚数

日にち 回収枚数 備考

10月22日 110

10月23日 89

10月24日 108

10月25日 81

透析 64 白紙1枚、計65枚

リハビリ 58

計 510



平成25年度 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

88% 87% 91% 89% 91% 94%

本人の回答率



平均年齢（加重平均）
66.3歳



平均年齢（加重平均）

平成25年度 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度

66.2 67.8 67.7 67.4 66.3
平成25年度 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

66.2 67.8 67.7 67.4 66.3 66.3

回答者の平均年齢（加重平均）



平成25年度 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

男性 42.8% 47.1% 41.5% 49.0% 46.3% 44.4%

女性 57.2% 52.9% 58.5% 51.0% 53.7% 55.6%



平成25年度 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

旧丸子町 49.5% 49.6% 51.2% 43.4% 43.0% 44.5%

丸子以外上田市 33.8% 33.4% 28.0% 38.1% 35.1% 33.1%



平成25年度 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

自家用車 84.5% 79.8% 82.5% 82.7% 83.0% 87.2%





































平成25年度 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

平均点 83.35 84.28 84.06 86.31 86.72 85.05



2016コメント内容 数 2017コメント内容 数 2018コメント内容 数

待ち時間が長い 20 待ち時間が長い 28 待ち時間が長い 28

駐車場が有料or遠い 15 医師接遇、説明が悪い 15 医師接遇、説明が悪い 15

看護師の接遇が悪い 9 看護師接遇が悪い 8 レストランが利用しづらい 9

医師の接遇が良い 8 駐車場が有料or遠い 8 医師の接遇が良い 6

看護師の接遇が良い 8 ボランティアが良い 4 看護師接遇が悪い 6

窓口対応が悪い 8 警備員の態度が悪い 3 事務職員接遇が悪い 6

医師の接遇が悪い 7 事務職員接遇が悪い 3 身障者駐車スペースが少ない 5

イベントが良い 5 医師の接遇が良い 2 入院時の対応が悪い 5

安全対策に不満 3 レストランが良い 2 設備が良い 4

医師交代が頻繁 3 安全対策に不満 2 駐車場が有料or遠い 4

リハビリが良い 2 待合室寒い 2 放射線科の対応が悪い 4

レストランメニューが同じ 2 休日診療の充実を 2 駐車場が広くて良い 3

診療科増を 2 場所が分かりづらい 2 採血が下手 3

窓口が良い 2 送迎が良い 2 電話対応が悪い 3

送迎が良い 2 待ち順番が変えられた 2 看護師の対応が良い 3

待合室寒い 2 透析スタッフの連携が悪い 2

予約がうまく取れない 2

フリーコメント内容上位


